
   

 

 

 ها هستند؟))آزمون شوت(( و ))آزمون پاس دادن(( در بسکتبال، از کدام دسته آزمون. 145

 ( ترکیبی2 ( سرعتی                                                  1

 ( دیواری4                          ( دقتی                            3

 

 

 رود؟های نظری در کلاس تربیت بدنی به شمار می. کدام آزمون، جزو آزمون146

 

 ( آزمون پرتاب آزاد در بسکتبال2( حرکات زمینی در ژیمناستیک                                 1

 ( تعداد اجرا در یک دقیقه درازونشست4ن سنج                   متر دویدن با زما 1600( آزمون 3

پاسخ: اجرای یک حرکت موزون ژیمناستیک، روش نمره گذاری دقیقی ندارد و به قضاوت نمره گذار در دادن 

 امتیاز بستگی دارد

های حرکتی کل بدن در بسکتبال است، از . معلم ورزشی که درصدد استفاده از آزمون147

 گیرد؟مهارتی بهره می سنجش چه

 ( حرکت دفاعی پایه2( شوت درجای سریع                                       1

 ( پاس دادن4( دریبل کنترلی                                              3

 



   

 

 

کند، . دبیر ورزشی که در سنجش پرش سارجنت، نمره پایانی را بر نمره ورودی تقسیم می148

  کند؟شاخصی را اندازه گیری میچه 

 ( امتیاز نهایی2( ضریب اعتبار                                            1

 ( ضریب پیشرفت4( نمره عملکردی                                          3

 

کار دانش آموزان است، کدام  . در کلاس درس تربیت بدنی، وقتی معلم در صدد ارزشگذاری149

 سنجد؟نیاز و وظایف تکاملی را می

 ( شناختی2( روانی                                  1

 ( حرکتی4( عاطفی                                 3

 

ها را به شکل . کدام نمودار، به کمک معیارهای مرکزی و پراکندگی، موقعیت مجموعه داده150

 دهد؟ا و مفید ارائه میبسیار گوی

 ای( دایره2ای                                        ( جعبه1

 ( شناختی 4( چندضلعی                                      3



   

 

 

 

 

به ترتیب n  𝑋𝑖و  10، 30، 60به ترتیب   3nو  1n ،2n. در سه کلاس درس والیبال، اگر 151

  کدام است؟ Xباشد،  600و  1200، 3000

1 )4800                                                   2 )1800 

3 )100                                                     4 )48 

 

 



   

 

 

نما  باشد، 15و  16. اگر در مدرسه شنا و در شنای کرال و قورباغه، میانه و میانگین به ترتیب 152

  شود؟چند می

1 )18                                                    2 )20 

3 )48                                                    4 )5/15 

 (16×3ـ ) ( 15×2=) 18

 

سانتی متر،  20معیار متر و انحراف  5/1.در گروهی والیبالیست دانش آموز، میانگین قد 153

کیلوگرم است. در کدام شاخص پراکندگی بیشتر  15کیلوگرم و انحراف معیار آن  50میانگین وزن 

 است؟

 وزن 3( قد به توان 2( تغییرات وزن                                       1

 ( تغییرات قد4( وزن و قد یکسان هستند                         3

 

توان انتظار داشت همبستگی بین دو متغیر در دانش آموزان شهری مثبت کدام مورد، می. در 154

 باشد؟

 ( حجم ریه و توانایی پرش ارتفاع2( سن و حافظه کوتاه مدت                                  1



   

 

 

 ( سن و ترک تحصیل4( وزن دانش آموزان و هوش او                              3

 

 

خواهد پرش طول، پرش جفتی، پرش ارتفاع و پرش سه گام را در دانش معلم ورزشی می. 155

 آموزان مقطع دبیرستان بسنجد. وی باید از کدام روش آماری استفاده کند؟

 ( آنالیز کوواریانس2های مکرر                  ( آنالیز واریانس با اندازه گیری1

 ( آنالیز واریانس چند متغیره4                           ( تحلیل عاملی                      3

 

 شود؟. کدام ویژگی دانش آموزان کلاس ششم مدرسه، در قالب آمادگی حرکتی سنجیده می156

 ( استقامت قلبی تنفسی2( توان پاها                                            1

 ( استقامت عضلات شکم4     ای          ( استقامت عضلات کمربند شانه3

 



   

 

 

. حداکثر کشش از بارفیکس و درازونشست، در کدام دسته از استقامت عضلانی حرکتی قرار 157

 گیرد؟می

 مدت طولانیو ( بار سبک 2( بار سنگین و مدت طولانی                               1

 مدت کوتاه سنگین و( بار 4و مدت متوسط                                         ( بار 3

 

که در فایل قبلی  ردسوالات مجدد بررسی شد گزینه بار و مدت متوسط در گزینه ها وجود دا

 اشتباهی این گزینه نوشته نشده بود

 

 

 

 

 با آرزوی موفقیت

 

 


